



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI
PROTECȚIEI SOCIALE
OIRPOSDRU REGIUNEA VEST

INVITAȚIE LA CURSURI GRATUITE DE ANTREPRENORIAL

Stimate Domn/Doamnă,

Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Caraș-Severin, în parteneriat cu Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Alba, Camera de Comerț și Industrie Vâlcea, SC Top Media SRL Reșița, Asociația Tradition Group - Alba, INFOR Consorzio Interaziendale per la Formazione și SAA Scuola di Amministrazione Aziendale din Italia, derulează proiectul **“Dezvoltarea culturii antreprenoriale în județele Caraș-Severin, Alba și Vâlcea”**, proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 “Investește în oameni”, Axa prioritară (3) Creșterea adaptabilității lucrătorilor și a întreprinderilor, Domeniul major de intervenție (3.1) Promovarea culturii antreprenoriale.

Obiectivul general al proiectului, care se derulează în perioada 1 ianuarie 2011 – 31 decembrie 2013, îl constituie îmbunătățirea statutului economic al unui număr semnificativ de persoane din județele Caraș-Severin, Alba și Vâlcea prin promovarea antreprenoriatului și inițierea de noi afaceri sau dezvoltarea celor existente. **600 de întreprinzători** din cele trei județe, care fac parte din grupul țintă, vor beneficia de instruire gratuită în cadrul a două module de cursuri - **Dezvoltarea competențelor antreprenoriale** și un curs de perfecționare pentru **Creșterea competențelor manageriale** – astfel încât la terminarea acestora să fie în măsură să-și gestioneze mai bine afacerea, să inițieze o nouă afacere sau să-și dezvolte afacerea pe care o derulează în prezent. La aceasta va contribui și cunoașterea experiențelor de succes ale unor firme italiene și chiar cooperarea cu firme din Italia, în urma vizitelor pe care 225 de persoane din grupul țintă le vor întreprinde, pe parcursul derulării proiectului, în această țară.

Întreprinzătorii (patroni, acționari sau asociați ai unor societăți comerciale, posesori ai unor întreprinderi individuale sau familiale, persoane fizice autorizate) care doresc să participe la activitățile din cadrul proiectului ne pot contacta la **Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Caraș-Severin din Reșița, str. Petru Maior nr. 71, e-mail: ccia@ccia-cs.ro, tel. 0255-215829, fax 0255-220114 sau 0729441225 (Bogdan Păunescu – manager de proiect), precum și la S.C. Top Media SRL Reșița, str. George Enescu nr. 6, e-mail: topmediaconsulting@gmail.com, tel. 355-423516, fax 0355-815991 sau 0744480362 (Cătălin Cucu).**

- 1 -

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Investește în oameni!

Axa Prioritară 3 “Creșterea adaptabilității lucrătorilor și a întreprinderilor”

Domeniul Major de Intervenție 3.1 “Promovarea culturii antreprenoriale”

Titlul proiectului: “Dezvoltarea culturii antreprenoriale în județele Caraș-Severin, Alba și Vâlcea”

Numărul de identificare al contractului de finanțare: POSDRU/92/3.1/S/52320